

市纪委监委传达学习市委全会精神

本报讯(记者 顾亚娟)近日,市纪委监委召开会议,专题传达学习省委十四届五次全会和市委八届六次全会精神。市委常委、市纪委书记、市监委主任陈璐主持并讲话。

陈璐指出,此次市委全会,是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神和在盐城考察时的重要指示精神,以实干争先的姿态和勇挑大梁的担当推进中国式现代化盐城新实践的关键时期,召开的一次重要会议,具有十分重大和深远的意义。全市纪检监察机关要坚持把学习好、贯彻好、落实好市委全会精神作为一项重要政治任务,迅速掀起学习贯彻热

潮,在学懂弄通、知行合一、常悟常进上花时间和下功夫,扎实推动全会各项部署要求,在纪检监察系统落地生根。要扛起职责使命,进一步发挥好监督保障执行、促进完善发展作用,聚焦市委“四个三”工作布局和“五个更”工作部署,充分运用政治监督“十查”措施,进一步调动保护党员干部积极性、主动性、创造性,全力服务保障现代化建设。要认真谋划部署工作,围绕中心正风肃纪反腐,健全完善监督体系,“全周期管理”方式一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以更强意识、更多举措、更大作为推动清廉盐城建设。

□记者 陆荣春

元旦假期,我市各地旅游景区游人如织,文旅产品供给丰富,文旅消费活力勃发,市民和游客欢乐度假,城市展现无限生机。

红色旅游持续走热

焕发新活力,假日别样红。作为革命老区,盐城红色旅游资源丰富,元旦期间,新四军纪念馆成为游客打卡“热地”。人们在此缅怀革命先烈,追忆峥嵘岁月。

新四军纪念馆展厅里,一张张照片、一份份史料、一件件文物、一个个模拟实景,完整展现了新四军浴火重生、浴血奋战的光辉历史。游客依次参观序厅、主展厅、传承厅,一边观看展板,一边听取讲解,了解新四军在党的领导下重建军部和八年全面抗战、十年征程的烽火岁月,体悟我们党创业之坎坷、奋斗之艰辛。很多家长带着孩子前来参观,接受革命传统和爱国主义教育,让下一代学习老一辈无产阶级革命家的理想和信念,从而激励孩子在平时的生活、学习中更加刻苦,积极向上。

元旦假期,参加红色文化研学游的同学们,沿着建军路,走进泰山庙聆听革命先辈的抗战事迹,了解新四军抗日革命斗争的辉煌历史;在新四军重建军部纪念馆前,同学们抬头瞻

仰,敬读碑文,领略新四军革命精神。

一条建军路,半部盐城史。建军路这条“红色老街”是蕴含着革命旧址、革命事迹、革命精神的红色“富矿”。建军路管委会紧盯红色资源,树牢精品意识、品牌意识,聚焦红色阵地,红色活动持续发力、精准施策,不断创优爱国主义教育载体和革命传统教育载体,切实把红色资源转化为爱国主义教育的“源头活水”,吸引众多市民和市外游人前来观光。

冬游盐城欢乐贺年

低温挡不住人们出游的热情。元旦假期,我市各旅游景区提供丰富的文旅产品和服务供给,让旅游市场热力爆棚。

蓝天白云、海滨水岸、候鸟成群……地处黄海之滨的东台条子泥湿地,吸引着各地游客前来探秘世遗、“打卡”盐城。

东台条子泥湿地依海岸而生,因湿地得名。这片沿海地带是联合国教科文组织认定的太平洋西岸唯一未被污染的海滨胜地,2019年入选世界自然遗产名录。良好的生态环境、独具特色的湿地风光,加上随处可见的候鸟精灵,在相机里游玩的游客纷纷拿出手机、相机拍照留念,记录下美妙的瞬间。不少游客表示,来到条子泥湿地,真切感受到

了美丽海湾的生态魅力,不虚此行。

记者了解到,为迎接元旦假期的到来,条子泥景区提前做好准备,确保各项工作井然有序。假期里,工作人员奋战一线,为游客朋友们答疑解惑,提供周到细致安全的服务。他们用一张张亲切笑脸和一次次贴心关爱,给游客带来了冬日的温暖,赢得了游客的点赞。

黄海森林公园及其周边地区拥有丰富的森林资源,森林景观壮丽宏大,成为江苏沿海地区一道引人注目的风景线,吸引游客纷纷前来体验。

大纵湖,一个原生态的湿地,让游客流连忘返。元旦假期,一位上海游客在盐城大纵湖景区参观后称赞道:“这里是心灵的家园,拥有美不胜收的自然风光、纯朴的湖畔民风,还有独特的水乡风情,无不令人陶醉!”游客在如诗如画的水乡意境中,参加跨年晚会,许下新年美好祝愿,一起迎接2024年的到来。

烟花璀璨、岁年初展,美好常在,岁月如新。2023年12月31日,盐南高新区“君到盐城”品牌发布暨美好生活季——聚龙湖烟花街·七点半公益徒步系列活动举行,游盐南,看发展,用运动和公益告别2023,开启2024新征程。冬游盐城欢乐贺年,千余名跑者从欧风花街出发,环聚龙湖奔跑,与周围的美景相得益彰

彰,让冬日的城市焕发出别样生机。

辞旧迎新活动丰富

在辞旧迎新的跨年之际,市美术馆组织“以‘艺’之名·岁约盐美”艺术展览和美育系列活动,为观众献上一场场精美的艺术大餐,营造热烈祥和的新年氛围。

2023年12月31日晚,市美术馆开放至晚上9点半,举办了“艺术的力量”主题跨年夜活动,邀请艺术嘉宾、高校学生、艺术爱好者等共同参与,打造了一场汇聚艺术沙龙、迎新音乐会、艺术研讨等多种形式的“盐美之夜”。

2024年元旦当天,市美术馆举办“小龙人”艺·游盐城”百人彩绘活动,100多名学生用创意十足的公众艺术为新年增色添彩。学生陶睿泽说:“我非常喜欢画画,美术馆每次新展都会来观看。今天我绘制的小龙人结合了莫兰迪的色调,平和自然,配色很舒服。”

据悉,元旦假期,市美术馆为观众开设“美术馆公开课·趣研美艺术营、艺术美育、线上话题、趣享互动”等8场次艺术活动,让观众感受到浓浓的传统文化气息。

元旦假期,全市各地推出吉庆红火、多彩缤纷的文化惠民活动,让市民游客度过了一个祥和快乐的新年假期。

新年古琴音乐会 在盐举行

本报讯(记者 陆荣春)2023年12月31日下午,“高阁停云,素琴横月——纪念刘景韶先生诞辰120周年暨新年音乐会”在盐都群艺馆举行。众多古琴艺术代表性传承人、专家和各地古琴名家、琴友相聚盐城,调素琴、会知音,惬意迎新。

本次演出在古琴大合奏《山水间》中拉开帷幕。中国乐器协会古琴专业委员会会长刘善教倾情奉献《播吾间天》,该曲出自《梅庵琴谱》。刘善教自幼学琴于父亲——古琴大家刘景韶,并经程午加传授。他曾携琴出访各国,是集古琴演奏、教学、研究、制作、修复、鉴赏与收藏等技艺于一身的古琴艺术家。著名古琴家、中国乐器协会古琴专业委员会会长徐君跃演奏了古琴曲《乌夜啼》。来自市内外外的古琴名家和琴友还演奏了《长门怨》《归去来辞》《神人畅》《风云际会》等古琴经典曲目。盐城梦溪梅庵古琴艺术传习所师生带来千百年被人们广为传唱的弦歌合唱《阳关三叠》。

各地古琴名家和琴友同台献艺,演绎或空灵、或激昂、或婉婉、或雄奇的古琴韵律,把各自最具代表性的经典曲目奉献给观众,带领大家领略古琴之美。

市音乐家协会弹拨乐学会古琴专业委员会会长沈为丽介绍,2023年是从盐城走出去的古琴大家刘景韶先生诞辰120周年。刘景韶先生是新中国最早进入高等音乐学府的四大古琴家之一,为古琴艺术的传承和发展作出了重要贡献。

敬告读者

各位读者,新年好!2024年度《盐阜大众报》《盐城晚报》的投递工作已经全面展开,由于受路线调整、地址变化等各种因素影响,年初在报纸投递过程中可能会出现不能准确及时投递到位等问题,敬请各位读者谅解,并请各位读者及时和我司各区域站点联系。

各站点联系电话:
市区:88166529
88166258 88320379
盐都、亭湖:88303781
东台:86037618
大丰:83819061
建湖:86216147
射阳:82335741
阜宁:87245466
滨海:84227556
盐城市盐阜大众报发行有限公司
2024年1月1日



元旦假期全市文旅市场活力四射

爱国主义旗帜高扬盐阜大地

(上接1版)
“这些与祖国共同成长的红色老物件承载着厚重的历史……”在“红色记忆”老物件展示区,“中国好人”仇爱清正向往来市民动情地讲解展品背后的故事。多年来,仇爱清坚持收藏革命文物,千方百计征集和收购革命史料和实物。他说:“希望通过展示这些老物件,让广大市民、青少年知道幸福生活是从哪里来的。我们要把红色文化资源转化为开展爱国主义教育的生动教材,让红色基因代代传承下去。”

以红色宣讲展现英雄故事、在深沉缅怀中继承先烈遗志、立足基层新时代文明实践所(站)生动广泛开展爱国主义教育……为全面营造宣传爱国主义教育法的浓厚氛围,盐都、建湖、盐城经济技术开发区等地也开展了系列宣传教育活动,让爱国主义的伟大旗帜始终在盐阜大地高高飘扬。

把爱国主义的种子播进青少年心田
青少年是祖国的未来、民族的希望,爱国主义教育将青少年学生作为重点群体,将学校作为加强爱国主义教育的重要阵地。

从红色情景剧《时空对话铁军魂》、“青听青讲”微党课《白瓷窑》、文献纪录片《铁军——新四军的故事》中感悟新四军战士奋勇抗敌的英雄气概;在爱国诗歌《读中国》里抒发“我爱你,中国”的共同感悟;观看盐城市爱国主义教育系列活动剪影;现场向市青年路小学、市中级中

学、市第一中学捐赠爱国主义教材《红色盐城》……多种形式的宣传教育主题活动吸引了青少年的目光,激励青少年学子在民族复兴伟业中绽放光彩。

“成千上万的热血青年告别亲人,成为新四军的一员……”新四军纪念馆“小铁钉”讲解员徐钰淇正在和大学生们一起宣讲红色故事。“在为大家宣讲的同时,我也学习到了很多,比如革命故事、历史知识等。这些时刻启迪着我学习革命先烈们舍生忘死的精神品质,鼓舞着我牢记历史、刻苦学习,未来将祖国建设得更加美好!”徐钰淇稚嫩的话语间,透露着坚定的决心。

“我要去签名!”在爱国主题签名墙上,一群青少年学生郑重写下了自己的名字,通过这样的方式,抒发爱国之情、砥砺强国之志,让爱国主义精神深深扎根心间。“一起来打卡!”“祝祖国繁荣昌盛!”不远处,“铁军魂 盐城红”主题打卡点前也是一片火热。学生们通过与“新四军纪念馆”“大铜马”“泰山庙”等盐城地标性造型合影,进一步激发爱党、爱国、爱社会主义的巨大热情。“现在的幸福生活都是革命前辈抛头颅、洒热血换来的。我们要认真对待每一次‘升国旗、唱国歌’仪式,争做新时代好少年!”盐城小学学生陶彦铭说。

争当爱国主义的弘扬者与践行者

爱国,不仅是一份情怀,更是一份责任。不一样的时期和环境赋予爱国

全面推进“四个三”工作布局取得更大突破

(上接1版)
奋斗解题,实干作答。我们要牢牢把握今年工作的总要求,彰显特色优势上要有标志性成果,坚定不移走绿色低碳发展道路,不断擦亮绿色能源、现代农业、美丽生态“三大名片”,努力形成一批高质量的工作成果,努力以一域之光为全国全省发展大局助力添彩。

发展过程中总会面临新问题新挑战,突破这些发展障碍、攻克攻坚难题,还需要在应对复杂变化上要有前瞻性准备。我们要牢牢把握今年工作的总要求,应对复杂变化要有前瞻性准备,强化底线思维、极限思

维,增强做好工作的信心和底气,准确把握“稳”与“进”、“立”与“破”的辩证关系,把握时度效,牢牢把握经济发展主动权。

千钧重托,唯勇担以不负;千里之行,唯笃行以致远。让我们牢记习近平总书记的殷殷嘱托,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,深入推进“四个三”工作布局,以“咬定青山不放松”的执着奋力实现既定目标,在全面推进中国式现代化盐城新实践中书写更大荣光。

市委会要求各地各部门要细化责任,不断提高发展推动力,以实干实绩推动高质量发展取得新成效。祁从峰表示,建湖将紧扣“对内提份额、对外争位次”目标追求,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,充分发挥“板块比发展、部门比服务”“蓝旗月度评比”作用,全面激发广大党员领导干部干事创业内生动力,展优势更加凸显,全省唯一获评“人与自然和谐共生现代化城市实践基地”,“构建县域现代化生态经济体系,推进

些既是城市名片,更是城市担当。我们要牢牢把握今年工作的总要求,彰显特色优势上要有标志性成果,坚定不移走绿色低碳发展道路,不断擦亮绿色能源、现代农业、美丽生态“三大名片”,努力形成一批高质量的工作成果,努力以一域之光为全国全省发展大局助力添彩。

发展过程中总会面临新问题新挑战,突破这些发展障碍、攻克攻坚难题,还需要在应对复杂变化上要有前瞻性准备。我们要牢牢把握今年工作的总要求,应对复杂变化要有前瞻性准备,强化底线思维、极限思

维,增强做好工作的信心和底气,准确把握“稳”与“进”、“立”与“破”的辩证关系,把握时度效,牢牢把握经济发展主动权。

千钧重托,唯勇担以不负;千里之行,唯笃行以致远。让我们牢记习近平总书记的殷殷嘱托,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,深入推进“四个三”工作布局,以“咬定青山不放松”的执着奋力实现既定目标,在全面推进中国式现代化盐城新实践中书写更大荣光。

市委会要求各地各部门要细化责任,不断提高发展推动力,以实干实绩推动高质量发展取得新成效。祁从峰表示,建湖将紧扣“对内提份额、对外争位次”目标追求,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,充分发挥“板块比发展、部门比服务”“蓝旗月度评比”作用,全面激发广大党员领导干部干事创业内生动力,展优势更加凸显,全省唯一获评“人与自然和谐共生现代化城市实践基地”,“构建县域现代化生态经济体系,推进

用奔跑的姿态迎接新一年

——盐城市2024年元旦迎新年长跑活动侧记

□记者 周峰华

1月1日上午9时,盐南高新区青年体育公园内,旗帜飘飘,人声鼎沸,盐城市2024年元旦迎新年长跑在这里激情开跑。来自全市各界干部群众积极参与,用崭新的精神状态迎接新一年的到来。

热情奔跑笑迎新一年

本次迎新年长跑活动为5公里赛程,除盐南高新区青年体育公园主会场外,各县(市、区)分会场也有众多跑友同时参与。

从1990年开始,元旦长跑活动作为我市一项传统的体育活动品牌项目,已坚持30多年,它已不仅仅是赛事,更是全民运动的盛会,越来越引起市民的关注,参与人数也越来越多。活动的开展,从精神上给全市人民以极大的激励,干部群众积极向上,昂扬奋进。不仅弘扬了我们的体育文化,更赋予了美好的寓意。新年新气象,新年新征程。

开跑前,已经有跑者在周边路段自发运动起来,活动现场则音乐激昂,调动大家全身的运动细胞。上午9时整,发令枪响,长跑队伍宛如长龙,浩浩荡荡出发,奔跑在新年的道路上。

全面保障助新年第一跑

赛道内,跑者尽情挥洒汗水。赛道外,公安民警、医护人员、安保人员及志愿者,则坚守岗位,热情服务。

头戴安全帽的范维兵是现场一名供电保障人员,为了保障赛事现场用电,提前几天他就和同事在赛道现场进行布置,当天早上更是7时到达现场。“我们一直要等到比赛全部结束才能离开,保证赛事用电顺利。”范维兵说,为了防止突发情况,他们将发电车也开到现场,保证大赛顺利进行。

身穿白大褂的葛荣乔在现场特别引人注目,他站在赛道一侧,随时关注场上跑者的身体状态。葛荣乔是赛事活动医务人员之一,他告诉记者,为了保障比赛顺利进行,赛道上共设有9个医疗服务站点,每个站点都配备了相关的急救仪器、急救药品,各个站点除了有医生、护士外,还有志愿服务人员。除此之外,急救车也在现场待命,一切工作都准备得很充分,让跑者无后顾之忧。

大众时评

奔跑吧!盐城

□邓兆冲

奔跑,是一种生活方式,是一种人生态度,更是一座城市的姿态。2024年1月1日早晨,盐城用一场奔跑,开启全新一年,焕发激情奋进、加速奔跑的建设发展热情。

奋力奔跑,让体魄更加健康,在加快推进体育强市建设中展现新作为。2023年,盐城体育惠民有温度、竞技体育创新有深度、壮大体育产业有力度、“体育+”融合有广度,各项工作取得新进展。2024年,盐城将继续深入实施全民健身国家战略,紧紧围绕人民群众多样化、多层次体育健身需求,全力做好群众“身边体育”,优化公共体育服务,加强体教融合,加快体育产业高质量发展,繁荣体育文化,推

动体育事业高质量发展,积极创建国家全民运动健身模范市,全力打造健康活力的体育强市。

奋力奔跑,让精神更加振奋,在奋力推进高质量发展中凝聚昂扬斗志。2023年,盐城锚定目标、铆足干劲,壮志满怀、心齐劲足,城市面貌日新月异,产业发展动能强劲、生活品质明显提升。2024年,盐城将牢记嘱托铸忠诚、实干争先担使命,始终坚持以人民为中心的发展思想,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,积极进取、实干争先,踔厉奋发、勇毅前行,把继续加油、加快奔跑的努力,化为以实干争先推进中国式现代化盐城新实践的强大力量。

2024,奔跑中的你我一起加油!

假日出游文明不能丢

□记者 程兰霞

元旦小长假,不少市民选择和家人一起出游,辞旧迎新。

2023年12月30日中午,欧风花街迎来一批游客,他们边散步边欣赏美景,不时拍照留影。此时,人群中突然传来阵阵咳嗽声,一位游客咳嗽过后,连续打了两个喷嚏,随后吐出一口浓痰,纸巾擦完嘴后随手一

扔。“太不文明了,咳嗽、打喷嚏大家可以理解,但你不该在公共场合随意吐痰,随手乱扔纸巾!”在众人的批评下,这位游客羞愧地低下了头,默默地捡起纸巾丢入附近的垃圾箱。

欧风花街工作人员表示,出门游玩不等于随心所欲,市民游客外出游玩应自觉抵制不文明行为,让文明相伴,不辜负美景,共创文明和谐旅游环境。

深化全国文明城市创建工作

红黑榜